

想买车遭家人拒绝 为筹钱铤而走险

18岁女大学生 绑架继母生意合伙人

本报记者 李涛 通讯员 苑国强

在潍坊某高校读书的女大学生张某一心想要买辆轿车,但屡次被家人拒绝。为了筹集购车款,她请帮手将自己继母的生意合伙人杨某绑架至废弃民宅,逼问其银行卡密码。3日,记者从安丘警方获悉,受害人杨某被警方安全救出,犯罪嫌疑人三人被抓获,两人在逃。



民警抓获犯罪嫌疑人,并收缴砍刀等作案工具。



民警救出受害人

谎称受欺负找人帮忙收拾对方

今年18岁的女生张某老家是安丘某乡镇,考入潍坊某高校读书后,便一直想要买辆轿车开着上学,但这个想法遭到家人的一致反对。

心有不甘的张某想起与继母在石堆镇一起经营水泥预制厂的合伙人杨某很有钱,开学之初张某还以经营大学生

被褥批发为由借了其一万元钱。前后思量一番,为了实现购车梦,张某打起了杨某的歪主意,想将其绑架勒索点钱。

主意已定,张某便于2012年12月22日找到在安丘市打工的表弟王某,谎称有个放高利贷的男子经常欺负她,让

其帮忙教训一下对方。王某一听表姐被人欺负,立时答应帮忙。

随后张某还找到年仅16岁的男子徐某帮忙,徐某又找到在安丘老家待业、务农的朋友麻某和曹某帮忙收拾一个人,并许诺事成之后给予两万元辛苦费,麻某、曹某欣然同意。

拳打脚踢逼问银行卡密码

几个人聚到一起计划一番,由张某以归还一万元借款为由约杨某出来见面,徐某等人趁机实施绑架。

2012年12月22日下午17时左右,张某约杨某出来吃饭并称要还之前所借的钱,并让杨某开车拉着她到安丘市区一家饭店吃饭。

据受害人杨某回忆,他与张某一起吃饭的时候,张某只喝了一瓶啤酒,却频繁去厕所,并不停地打电话,而徐某等人接到电话后便先行到城区一马路桥北头的一家银行等待时机实施绑架。

吃完饭后,张某以

银行卡在桥北头一个朋友家里为由,提出让杨某将其送过去,并在其朋友家附近的银行提款还钱。杨某感觉张某所提的银行位置比较偏僻,便建议在市区找家银行取钱,但最终拗不过张某,同意了她的建议。

到达银行后,杨某并没有下车,而是在车上等待。张某又心生一计,说取款机取不出钱来,让杨某帮忙看一下是什么问题。

令杨某想不到的是,自己刚从车上下来就被几个手持木棍、砍刀的青年围了起来,然后又被反绑起来塞进了

越野车的后备箱里。

经过两个多小时的车程后,王某等人告诉杨某到了青岛一个陌生的地方。而事实上,尽管他们跑了很多路,但并没有离开安丘市。在新安街道后朱家官庄村的一座废弃老宅子里,几个青年对杨某拳打脚踢,想逼他说出银行卡密码。杨某心想对方拿到钱后,很可能会杀人灭口,便顺口编了个密码。

张某让表弟王某和曹某、麻某三人看着杨某,她和徐某则偷偷地拿了杨某车上的13000元钱先离开了。

三个同伙被抓才知上当了

2012年12月23日上午7时50分,安丘市公安局开发区派出所接到指挥中心指令:五六个青年于22日晚进入新安街道后朱家官庄村一座废弃的老宅子里,可能是异常情况。

民警们立即赶到事发地点,在该民宅外面,发现一辆越野车停放着,透过房屋窗户上的缝隙,发现里面躺着一名四五十岁的男子,手脚被绳子捆着。一名十七八岁的青年在他旁

边看守着,另外还有两名青年坐在炕下面。

经过安排,民警突然冲进废弃民宅,两名青年束手就擒;另外一名见势不妙青年刚要从门后抄家伙反抗,但转瞬间就被制服。

据交代,犯罪嫌疑人王某今年17岁,安丘市新安街道人,一直在市区打工谋生;另外两名犯罪嫌疑人分别是17岁的麻某和16岁的曹某,都是安丘市石堆镇人,两人一个在家待

业,一个务农。

被抓后,王某等人不知杨某并非放高利贷的男子,而是上了张某和徐某的当,王某等人对所做的行为后悔不已。原本是出于“义气”帮个忙,没想到却犯了罪。

3日,记者从安丘警方获悉,三名犯罪嫌疑人王某、麻某和曹某已被刑事拘留;犯罪嫌疑人张某和徐某仍在逃,警方正在追捕当中。


力帆汽车
LIFAN AUTO



5元 = 1吨油

“力帆杯”SUV(城市)节油擂台争霸赛·潍坊站



力帆X60

★ 力帆X60 最低 **76998**元起



Golden Care
金·帆·护·航

2013年1月6日,力帆汽车举办的“力帆杯SUV(城市)节油擂台争霸赛”决赛即将开赛,届时将在潍坊展开一场声势浩大的1.8L排量SUV节油争霸活动。现面向广大车友广发英雄帖,诚邀SUV“节油志士”一起来感受都市节油比赛乐趣,角逐SUV“城市节油王”。赢取1吨汽油超级大奖,详情请咨询潍坊市冠升汽车销售有限公司。

重庆力帆汽车销售有限公司 地址:重庆市江北区洋河北路2号 <http://auto.lifan.com> 24小时客户服务热线: 400-0601-777

潍坊市冠升汽车销售有限公司 销售热线: 8823338